



如果你是一粒满怀梦想的种子,那么这里就是实现你人生价值的热土。
当又一批高校毕业生来到永康,相聚在总部中心,我们看到了去年还在做美工的罗永辉,今年已是3家网店的店主,我们看到了他们中的许多新面孔以及他们身上流淌着的创业创新的热情。
这里是永康总部中心,一个用服务的魅力和人文的关怀温暖着每一位创业者的地方。

用服务的魅力和人文的关怀温暖创业者 总部中心,年轻人创业创新的热土

得天独厚的优势 是创意人的集结地

清晨的总部中心,天空和海洋一样蔚蓝,虽高楼大厦林立,但布局简洁疏朗,宽敞的道路上车辆停放有序。金诚大厦3楼的阳台上绿意环绕,池中小鱼尽情嬉戏。几张咖啡桌旁,年轻人抱着电脑,悠闲地敲敲打打。

再往里走,这个名为“奇趣网络”的地方,竟是名堂多多。独具特色的视频摄影、分门别类的电商培训。即便是记者这样的门外汉,20分钟就能学会开网店,把最新潮的产品卖到世界各地,让人不得不惊叹创业者的效率。

这里也名副其实地成为“创意人的集结地”。说起来,在总部中心创业比在杭州还有优势。青年创客一池聊开了。何以见得?

永康有得天独厚的五金产品优势,总部中心更是精英企业的聚集地,这是就近优势。杭州、义乌的创业氛围虽然浓厚,但同质企业聚集,竞争激烈,创业成本更高,这是比较优势。一池介绍,奇趣网络70多名员工中,外地人占了一大半。越来越多的外地人赶到永康,汇集到总部中心寻找机遇。

27岁的罗永辉去年从杭州来到永康,从美工开始起步,今年已是3家淘宝店的店主。他的大学学弟,23岁的小豪是一名摄影师,衢州龙游人,今年大学刚毕业,也选择到总部中心工作。这里的电商发展还在上升期,摄影市场潜力很大,特别适合像我这样的新人学习。

在罗永辉的公司,加班是一件自愿并且开心的事。总部中心就像一个暖心的小世界,高楼大厦、林木花草之间,到处洋溢着年轻的朝气和创业创新的激情。能在这样的环境学习交流,何乐而不为呢?

极致完美的匠心精神 在此传承

十八届三中全会公报提出,让一切劳动、知识、技术、管理、资本的活力竞相迸发,让一切创造社会财富的源泉充分涌流。如何迸发?怎样涌流?在总部中心这个平台上,我们看到了生动的实践。

今年8月,我市开始首届工匠型人才和企业评选活动。其中,永康匠人的评选不仅要求参选者技艺精湛,而且要在技术创新、管理创新方面突出,对行业起到领军示范作用。

位于金山大厦25楼的永康一原锡雕博物馆,在建馆之初就得到了建馆成本5%的财政补助。运用省下来的开支,锡雕馆建教室,请老师,邀请市民免费学习手工技艺。每逢有免费培训,总部中心各大楼都会播放报名的实时信息。

时至今日,锡雕馆的建馆公司——浙江荣盛达锡制品有限公司仍聘请老匠人,依靠手工生产茶叶罐等锡制品。这里的茶叶罐、保温杯纯手工制作,虽然成本高,但造型灵活,雕出的图案传神、不可复制,具有很高的观赏价值和收藏价值。

为传承锡雕工匠精益求精的创新精神,总部中心将浙江荣盛达锡制品有限公司董事长、永康锡雕省级传承人盛一原作为总部中心的唯一人选推荐永康匠人评选。

匠心的心,就是要专注,做什么像什么,干什么爱什么。同时,还要追求极致和完美。盛一原表示,希望借着这个评选,能唤起更多的企业家孜孜不倦埋头实业,让永康制造和世界尖端的制造看齐。



感受人文关怀 在此安居乐业

走进金贸大厦的一楼大厅,可以看到拐角上摆放着三五个书架,书架上整齐地摆放着图书。四五张小圆桌和十几张椅子依次排开,不少上班族在此阅读、休息,边上挂着一块“阅读驿站”的牌子。

我是公司人事部的,经常要策划员工活动,想从这些杂志上找些点子。在大楼上班的小智翻着一本杂志介绍,他在书上发现一个“手机定位捉迷藏”的游戏挺有意思,既能锻炼脑力,还能活动身体。我觉得中午休息时和同事一起试试,放松放松。

小智边上坐着的同事小恒,每天会花半个小时在“阅读驿站”看有关永康的书籍,这让她知道了很多本地美食、传统艺术、民间故事,加深了对这座城市的归属感,让“两点一线”的上班生活也变得更加充实。

年轻的人才被总部中心优越的环境吸引,为企业的发展带来了活力。总部中心也在竭力为人才提供舒心、安心的发展环境,各总部大楼大堂休闲区开设的24小时开放“阅读驿站”成为人文关怀的关键一环。

下午5点半,刚从金族大厦下班的小瑛像往常一样,来到超市购买日常用品。除此之外,她经常去金族大厦1楼的邮局逛逛。这不是一家普通的邮局,而且是“电子商务进万村工程永康运营中心”。这里不仅有永康的五金产品、农产品及全国各地的特色产品,还有进口产品。

买日常用品,我可以用微信、支付宝支付;如果要给家人捎些特产,就去运营中心挑几样,非常方便。小瑛说,自从今年3月运营中心开业以来,网购、代缴水电媒体费变得方便许多。晚饭之后,她还要去会展中心打羽毛球。一天24小时都在这里,工作、生活、娱乐都没落下。

一天观察下来,总部中心的变化令人刮目相看。影视、电商、电子竞技、健身运动、医疗、餐饮,总部中心汇聚的行业日渐齐全,提供的服务日益精细。这里不仅仅是高楼大厦,也是年轻人创新创业的热土,安居乐业的家园。

热烈祝贺第21届中国五金博览会
隆重举行

